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COMPTE-RENDU du CONSEIL du 

8 juillet 2024 
 

 
  

 
 
 
Etaient présent(e)s: Mmes Constant, Gilbert, Maulin,  
 
                                MM Constant, Delahaye, Grimoin, Martin, Roullet, Simon 
 
 
En préambule, la présidente prend la parole pour remercier Madame le Maire et son 
adjointe Mme Auber pour leur présence à notre AGO. Elle exprime ensuite sa 
satisfaction devant l’importance de  l‘audience qui s’est déplacée en nombre et 
atteste ainsi de l’attractivité de notre club. 
Elle se félicite que tous les sortants aient été réélus à l’unanimité ou presque et 
forme des vœux pour que notre groupe fasse de son mieux, comme il s’est toujours 
efforcé de le faire, pour la satisfaction de tous. 
 
Certains membres du CA ayant souhaité quitter le conseil et d’autres, y rentrer, elle 
remercie chaleureusement Geneviève Trancart et Henri Jakubovich pour leur action 
au sein du CA pendant toutes ces années et souhaite la bienvenue à Philippe Martin, 
nouveau directeur technique. En suite de quoi, elle confirme  
 

l’organigramme. 
 

RESPONSABILITE TITULAIRE ADJOINT(E) 
President E. Gilbert  
Vice-président B. Roullet  
Trésorier J. Constant V. Simon 
Directeur technique Ph. Martin V. Simon 
Resp événements festifs A.M Constant  
Secrétaire F. Delahaye J.L Grimoin 
Resp. site internet J.L Grimoin C. Maulin 

 
Ph. Martin assume aussi la fonction de responsable du matériel de bridge. 
Bien que n’appartenant plus au CA, Geneviève Trancart conserve la responsabilité 
du bar. 
 
 
- Cours de bridge : H. Jakubovich continue d’assurer les cours destinés aux joueurs 
plus avancés, tandis que Marie Angèle Martin assurera les cours pour débutants. 
Qu’elle en soit chaleureusement remerciée. Nos remerciements vont aussi à Henri, 
bien sûr. 

 



 
- Inscription tournois par internet.  A partir du 22/07, Philippe nous propose une 
inscription aux tournois par internet. C’est pratique et très aisé. Il a rédigé un mode 
d’emploi très clair que nous joignons au CR. En cas de problème, vous pourrez 
toujours l’appeler au 06 74 80 49 14. Pour ceux qui n’auraient pas de  
PC, ils pourront demander à leur partenaire de les inscrire. 
 
- Situation financière : RAS. Elle est tout à fait satisfaisante. 
 
- Statuts du club. Cette année, nous allons réviser nos statuts et notre R.I 
(règlement intérieur) afin de les rendre plus simples et conformes à nos pratiques 
habituelles. Nous reviendrons vers vous à ce sujet. 
 
-  Marathon. Veuillez déjà noter dans vos calepins la date du Jeudi 26 septembre.  
Après la prochaine réunion du CA, nous vous donnerons tous les détails. 
 

- 2025 : 40 eme anniversaire de la fondation de notre club. Nous avons 

déjà fixé une date, le 19 juin 2025 pour nous retrouver tous au Musée des 
traditions et faire la fête.  
Un groupe s’est chargé de réfléchir à l’organisation de cette fête. Nous vous 
tiendrons informés de la progression de l’organisation. 
 
- Nous faisons appel aux bonnes volontés pour le nettoyage des tapis de bridge et 
des bridgemates. 
 

 
Prochaine réunion : 12/08 
 
 
 
  
 
La présidente : E. Gilbert                                 Le Secrétaire: F. Delahaye 
 


